
www.puchovskenoviny.sk

OFICIÁLNY TÝŽDENNÍK  MESTA PÚCHOV

23

Náklad 8000 ks zdarma pre Púchov a okolie

dátum vydania: 12. 6. 2018
ďalšie číslo vyjde 19. 6. 2018

               >  str. 16 - 17

Úspechy Púchovčaniek  
v ženskom fitnes (2008 - 2017)

                       >>  str. 11

Legendárna kapela Živé kvety 
mieri na koncert do Púchova         

                        >>  str. 3

Zdarná reprezentácia mesta
- dostali sa medzi najlepších

Deň radosti v Domove 
sociálnych služieb v Nosiciach

 >>  str. 8

15. 6.
piatok o 20.00
v mestskom parku 

pri Žup. dome



spravodajstvo PÚCHOVSKÉ NOVINY2

Maturitou zavŕšili štúdium aj na SOŠ obchodu a služieb 
a SOŠ na Ul. Ivana Krasku 

V utorok 5.  júna v Malom župnom 
dome primátor mesta Rastislav He-
nek odovzdal maturitné vysvedčenia 
študentom Strednej odbornej škole 
obchodu a služieb Púchov. Spolu s 
riaditeľom školy Ivanom Kasárom a 
triednymi učiteľmi Mariánom Šubom, 
Petrou Rusnákovou a Ivetou Beláko-
vou im zablahoželal k úspešnému 
ukončeniu stredoškolského vzdela-
nia. Vo svojom prejave primátor po-
vedal: „Prajem vám, aby ste na svojej 
ceste stretávali ľudí, ktorí vám po-
môžu, ktorí vás budú posúvať vo va-
šich ambíciách a budú vám vzorom. 
Prajem vám veľa zdravia, šťastia, 
pozitívnej energie, úsmevov na pe-
rách, veľa správnych rozhodnutí a 
veľa lásky a životnej pohody“. 

SOŠ obchodu a služieb tento rok 
ukončilo jedenásť študentov v štu-
dijnom odbore obchod a podnika-
nie so zameraním na cestovný ruch, 
osem študentiek odboru kozmetič-
ka, deväť študentov odboru čašník 
a servírka, štyria študenti odboru ku-
chár a 21 študentov odboru hotelová 
akadémia.

Primátor mesta Rastislav Henek sa 
zúčastnil aj na odovzdávaní maturit-
ných vysvedčení študentom triedy 
IV. MN Strednej odbornej školy 
na Ulici I. Krasku na Kolonke (trie- 
dna učiteľka Darina Kubičárová). Na 
slávnosti, ktorá sa konala vo štvrtok 
7.  júna, takisto v  Malom župnom 
dome, sa okrem primátora štu-
dentom prihovorila aj zástupkyňa 
riaditeľa školy Janka Šimáčková: 
„Latinské slovo maturitas zname-
ná zrelosť. Dosiahnuť zrelosť je 
proces, ktorý sa skladá z množstva 
postupných krokov. Vy ste teraz 
mali pred sebou maturitnú skúšku, 
skúšku dospelosti, ktorú ste úspeš-
ne zvládli. Je pred vami ešte veľa 
rozhodnutí. Verím, že v septembri 
vykročíte tiež správnym krokom 
a nájdete si zamestnanie alebo 
štúdium podľa svojich predstáv.“                                                         
-sf-

V uplynulých týždňoch študenti púchovských 
stredných škôl absolvovali záverečné maturitné 
skúšky, po ktorých získali maturitné vysvedčenie.

Hubári hlásia: Rastú dubáky aj kozáky!
Veľké zrážky a teplo sú ideálne pod-
mienky pre rast húb. Potvrdilo sa to aj 
v uplynulých dňoch, kedy sa vo viace-
rých lokalitách Slovenska začali hojne 
objavovať. Podľa webovej stránky 
nahuby.sk je najviac hlásení o výskyte 
húb z  lokalít okolo Bratislavy, Trenčí-

na, Banskej Bystrice, ale zverejnila aj 
štyri hlásenia z okolia Púchova. Najvi-
ac dubákov našli šťastní hubári z Dol-
nej Breznice (102) a Belušských Slatín 
(34). Pekný úlovok odfotil aj Ľubomír 
Krško na Lachovci.

-sf-, Foto: FB
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Dostali sa medzi najlepších

Z Púchova sme odchádzali v skorých 
ranných hodinách, aby sme stihli sláv-
nostné otvorenie festivalu o 9.30 hod. 
Bol krásny slnečný deň. K autobusu 
nás prišli odprevadiť rodičia detí z 
Materskej školy Požiarna 1292, ktoré 
vystupovali v  programe. Dvaja rodi-
čia spolu s pani riaditeľkou materskej 
školy Katkou Tomanovou náš kolektív 
podporili účasťou a stali sa aj účinkuj-
úcimi, nakoľko sme potrebovali do 
programu rodičov, ktorých deti sme 
vítali. Veľmi si ceníme ich prístup a tou-
to cestou im z celého srdca ďakujeme. 
   Do celoslovenského kola sa dostalo 
osem najúspešnejších kolektívov. Prvý 
sa predstavil kolektív zo Sásy s pro-
gramom „Uvítania detí do života“. Pri 
príprave svojich vlastných autorských 
programom vychádzali z  obsahové-
ho zámeru prehliadky venovaného 
deťom aj programy uvítania detí do 
života Sládkovičovo, Východná a Pú-
chov. V prehliadke sa predstavila Udi-
ča s programom „Pasovania prvákov“, 
Veľký Krtíš s programom „Rozlúčka zo 

základnou školou“, Brezno s „Uvítaním 
trojčiat“ a Stará Ľubovňa s progra-
mom „Prijatie maturantov“. Jednot-
livé scenáre odzrkadľovali miestne 
pomery kolektívov ZPOZ a vychádzali 
z miestnych tradícií a zvyklostí (účin-
kujúci z  Východnej sa predstavili v 
krásnych krojoch). Predstavovali ši-
rokú škálu možností v oblasti hudby, 
poézie i rečníckeho prejavu. 
   Keďže ide o prehliadku toho naj-
úspešnejšieho zo Slovenska (pred-
chádzali jej postupové regionálne a 
krajské kolá), kde odborná porota ne-
vyhlasuje umiestnenia. V  hodnotení 
kolektívov nášmu programu „Uvítania 
detí do života“ patrili samé pozitíva. 
Účinkujúci vystupovali príjemne, 
emocionálne, s veľkým záujmom 
a osobnou zanietenosťou. Vysoko 
bolo hodnotené vystúpenie detí z 
materskej školy použitím vlastnej 
úpravy piesní a básní skúsenou pani 
učiteľkou Jitkou Bielikovou, ktorá ich 
hudobne sprevádzala. Vyzdvihnúť je 
treba aj spoluprácu so ZUŠ Púchov, 

Zástupcovia Púchova postúpili na XXVI. festival celoslo-
venskej prehliadky programov Zboru pre občianske zá-
ležitosti (ZPOZ) pod názvom DIEŤA JE DAR, ktorá sa usku-
točnila 31. mája 2018 v Dome obradov Sliač. 

6. ročník súťaže vo varení gulášu

Organizuje: Obč. v� bor č.7 Horné Kočkovce s partnerom „Hostinec u Rybára“
Ak máš záujem o účasť v súťaži, môžeš prihlásiť svoje družstvo aj vopred -

v Hostinci u Rybára, alebo na tel. čísle 0907/707103

Pravidlá
súťaže:

ktorá nám zabezpečuje kvalitný sprie-
vodný program a vďaka pani učiteľke 
Márii Jašurdovej odznela na prehlia-
dke jej autorská pieseň Uspávanka v 
podaní Bronislavy Riljakovej s hudob-
ným sprievodom Jána Vojteka. Od-
borná komisia ocenila aj citlivý prístup 
oteckov k svojim detičkám, ktoré boli 
slávnostne prijaté za nových občanov 
mesta. 
   Dôležité bolo aj to, že každý účinkuj-
úci vložil do programu to najlepšie a 
ako kolektív ho pripravovali spoločne 
s veľkou zodpovednosťou. Empatický, 
adresný, veľmi milý, so správnou into-
náciou bol príhovor primátora mesta 
Rastislava Heneka, kultivované slovo 
Martiny Siskovej a matrikárky Jany Sa-

varovej, bezprostredná a hlavne pri-
merane emocionálna báseň v podaní 
Renáty Holákovej.
   Na záver si z rúk predsedníčky a ta-
jomníčky Ústrednej rady ZPOZ Člo-
vek – človeku prevzal primátor mesta 
Rastislav Henek ocenenie a kvetinový 
dar. Prežili sme emocionálny, krásny a 
úspešný deň a s týmto pocitom sme 
sa vrátili do nášho krásneho Púchova, 
kde obrady a rôzne slávnosti mesto 
organizuje na vysokej spoločenskej 
úrovni. Patrí za to veľká vďaka všet-
kým, ktorí sa na tejto činnosti pre 
občanov podieľajú. Presvedčiť sa o 
tom môžete, keď si pozriete aktuálny 
Púchovský magazín. 

I. Kováčiková, členka RR ZPOZ
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Najviac fyzických osôb - podnika-
teľov bolo v okrese Považská Bys-
trica, právnických v okrese Trenčín
Podľa údajov zo štatistického regis-
tra organizácií bolo ku koncu roku 
2017 na území Trenčianskeho kra-
ja registrovaných 20.024 aktívnych 
právnických osôb a 37.065 aktívnych 
fyzických osôb – podnikateľov. V ab-
solútnych číslach najviac právnických 
osôb sídlilo v okresoch Trenčín a Prie-
vidza, najviac fyzických osôb podnika-
lo v okresoch Prievidza a Trenčín. Ak 
prepočítame počet subjektov počtom 
obyvateľov v jednotlivých okresoch 
zistíme, že najviac právnických osôb 
na tisíc obyvateľov pripadlo v okrese 
Trenčín a Nové Mesto nad Váhom a 
najviac fyzických osôb podnikateľov 
na tisíc obyvateľov bolo v okrese Po-
važská Bystrica a Partizánske. 

V Trenčianskom kraji sídlilo najme-
nej podnikov medzi krajmi SR 
Medzi právnickými osobami pre-
vládali podniky tvoriace 86,4 %. Ich 
počet medziročne vzrástol o 3,3 % 
a dosiahol hodnotu 17.300. Počet 
podnikov zaregistrovaných na území 
kraja nepretržite rástol od roku 2003, 
napriek tomu podiel kraja na SR klesol 
od uvedeného obdobia o 1,4 percen-
tuálneho bodu. Ku koncu roku 2017 
tvoril 7,9 %, čo bol najnižší podiel me-

dzi krajmi SR. Najčastejšou právnou 
formou podnikov bola spoločnosť s 
ručením obmedzeným predstavujú-
ca 91,8 % z počtu podnikov. 

Najviac podnikov pôsobilo v ob-
chode a oprave automobilov
Až štvrtina podnikov sa zaoberala 
veľkoobchodom, maloobchodom 
a opravou motorových vozidiel a 
motocyklov. Ďalšími najčastejšími 
činnosťami boli priemyselná výroba, 
ktorou sa zoberalo 14,3 % podnikov 
a odborné, vedecké a technické čin-
nosti, ktorými sa zaoberalo 12,7 % 
podnikov. 

Najviac podnikov má menej ako 50 
zamestnancov 
Okrem aktívnych podnikov so sídlom 
v Trenčianskom kraji s nezisteným po-
čtom zamestnancov predstavujúcich 
40 %, bolo v registri organizácií evi-
dovaných 57,7 % podnikov s menej 
ako 50 zamestnancami, 1,7 % pod-
nikov s počtom zamestnancov od 50 
do 249 osôb a 0,5 % podnikov s 250 
a viac zamestnancami. Podiel podni-
kov so sídlom v Trenčianskom kraji 
zamestnávajúcich minimálne 250 za-
mestnancov bol najvyšším podielom 
medzi krajmi SR. Uvedené podniky 
sídlili prevažne v okrese Ilava, Nové 
Mesto nad Váhom a Prievidza.

Aj živnostníci sa v kraji venovali 
najmä obchodu a oprave automo-
bilov a motocyklov 
Fyzické osoby najčastejšie podnikali 
ako živnostníci a predstavovali 94,3 % 
z aktívnych fyzických osôb - podnika-
teľov. Počet živnostníkov medziročne 
klesol, no bol to minimálny pokles iba 
0,03 %. Pôsobili najmä vo veľkoob-
chode, maloobchode a oprave moto-
rových vozidiel a motocyklov 22,9 % 
a v stavebníctve 22,7 %. Ďalšou naj-
častejšou činnosťou bola priemyselná 
výroba s 19,1 %. Totožné poradie naj-
častejších činností živnostníkov bolo v 

Živnostníci sa v našom kraji venovali najmä obchodu a oprave vozidiel

okresoch Prievidza, Púchov a Trenčín. 
V okresoch Ilava, Myjava a Nové Mes-
to nad Váhom najviac živnostníkov 
pracovalo v priemyselnej výrobe, 
nasledoval veľkoobchod, maloob-
chod a oprava motorových vozidiel a 
motocyklov a na treťom mieste bolo 
stavebníctvo. Naopak v okresoch 
Bánovce nad Bebravou, Partizánske 
a Považská Bystrica sa živnostníci ve-
novali predovšetkým stavebníctvu, 
tak ako aj väčšina živnostníkov na 
Slovensku. 

Zdroj: Štatistický úrad SR 
Foto: pixabay.com

Po 100 rokoch pripomenuli udalosti Kragujevskej vzbury
V piatok 8. júna 2018 uplynulo presne sto rokov od 
popravenia 44 vojakov náhradného 71. Trenčian-
skeho pluku v srbskom meste Kragujevac. 

Na sklonku prvej svetovej vojny sa 
v srbskom meste Kragujevac v noci 
z druhého na tretieho júna 1918 
nečakane a bez príprav vzbúrili 
vojaci Trenčianskeho 71. pešieho 
pluku. Motívom ich vzbury bolo zlé 
zaobchádzanie zo strany svojich 
nadriadených, nezmyselnosť vojny 
či frustrácia z neustáleho utláčania. 
Vzbura vojakov náhradného prá-
poru 71. pešieho pluku, z ktorých 
väčšina pochádzala z  Trenčian-
skeho kraja, bola tvrdo potlačená. 
Následne vojenský súd odsúdil 44 
vzbúrencov na trest smrti zastre-
lením a ďalších poslal do väzenia. 
Ich odvážne rozhodnutie bojovať 
za svoju slobodu a práva dodnes 
symbolizuje viac ako 60 rokov starý 
pamätník, umiestnený v Trenčian-
skych kasárňach v Trenčíne.
    Trenčiansky 71. peší pluk bol vo-
jenským plukom rakúsko-uhorskej 

armády, ktorý vznikol 1. februára 
1860. Od roku 1882 sa jeho domov-
skou základňou stali Trenčianske 
kasárne v Trenčíne. Vojenský pluk sa 
nazýval aj trenčiansky alebo aj dro-
társky regiment. Takéto pomenova-
nie súviselo s pôvodom príslušníkov 
pluku. Jednotka, tvorená prevažne 
zo slovenských vojakov, sa stala zná-
ma svojimi bojovými úspechmi na 
frontoch počas 1. svetovej vojny, ako 
aj práve vzburou v srbskom Kragu-
jevaci. Kragujevacká vzbura bola na 
pozadí prvej svetovej vojny najväč-
ším prejavom odporu voči vojne a 
rakúsko-uhorskej armáde. Statočné 
konanie vojakov 71. Trenčianskeho 
pešieho pluku je navždy zapísané 
do histórie Slovenského národa. Do 
Trenčianskych kasární si prišlo, deň 
pred týmto výročím, obete krvavo 
potlačenej vzbury uctiť viacero vý-
znamných hostí, seniori i študenti. 

„Každá spomienka a pripomínanie 
si týchto udalostí má veľký význam. 
Jedine história vlastného národa 
nás posúva vpred, a tak isto histó-
ria vzbúrených vojakov, ktorí padli 
v prvej svetovej vojne. Kragujevská 
vzbura je pre nás, slúžiacich voja-
kov mementom, že nesmieme za- 

búdať na dôstojnosť a na utrpenie, 
ktoré slovenský národ zažil,“ uvie-
dol generálmajor Jindřich Joch, ve-
liteľ Pozemných síl Ozbrojených síl 
SR a zároveň veliteľ posádky mesta 
Trenčín.

Zdroj: TSK, wiki
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Aké sú príznaky osýpok?
Ochorenie u detí prebieha typicky 
s trojdňovým počiatočným štá-
diom, ktoré je charakterizované 
horúčkou, nádchou, kašľom, zápa-
lom spojiviek a svetloplachosťou. 
V tomto štádiu bývajú na sliznici v 
ústnej dutine v oblasti stoličiek be-
lavé škvrny so začervenaným oko-
lím, tzv. Koplikove škvrny. Na 4. – 5. 
deň sa objavuje splývavá vyrážka. 
Začína na záhlaví a šíri sa na tvár, 
krk, brucho a končatiny. Pretrváva 
asi 3 dni. Pri nekomplikovanom 
priebehu ochorenie trvá 10 – 14 
dní. Obávanými komplikáciami 
osýpok sú zápal pľúc, zápal stred-
ného ucha a poškodenie centrál-
neho nervového systému. Ochore-
nie má najzávažnejší priebeh u detí 
do troch rokov a dospelých. Inku-
bačný čas ochorenia je 8 - 15 dní.

Ako sa šíria?
Ochorenie patrí k najnákazlivejším 
prenosným ochoreniam. Rýchlo 
sa šíri vzduchom (kvapôčkovou 
infekciou) a infekčným aerosolom 
vznikajúcim pri kašli a kýchaní. 
Zriedkavo dochádza k prenosu aj 
nepriamo –predmetmi a rukami 
kontaminovaným výlučkami hor-
ných dýchacích ciest alebo spo-
jovky. Vstupnou bránou sú horné 
dýchacie cesty a spojovky.

Aký je prameň pôvodcu nákazy 
osýpkami?
Prameňom nákazy je vždy len cho-
rý človek. Bezpríznakové infekcie 
ani nosičstvo vírusu nie je známe. 
Obdobie nákazlivosti začína krát-
ko pred nástupom počiatočného 
štádia a trvá 4 – 5 dní. S nástupom 
vyrážky rýchlo klesá.

Aká je v súčasnosti zaočkovano-
sť detskej populácie proti osýp-
kam?
Posledná kontrola zaočkovanosti 
detskej populácie bola na Sloven-
sku vykonaná k 31. 8. 2017. Celo-
slovenské výsledky zaočkovanosti 
v rámci pravidelného povinného 

Čo sú osýpky?  

očkovania detí prekročili hranicu 
95 % s výnimkou základného oč-
kovania proti osýpkam, ružienke a 
mumpsu (MMR) – ročník narodenia 
2015, kde celoslovenská zaočkova-
nosť dosiahla 94,8 %.

Aká je prevencia pred ochorením 
na osýpky okrem očkovania? 
Ako môžeme znížiť riziko nákazy 
osýpkami?
Najúčinnejšou prevenciou je oč-
kovanie. Preventívne opatrenia sú 
pri infekciách dýchacích ciest vše-
obecné hygienické opatrenia (čis-
tota osobná i prostredia, vetranie, 
vyhýbanie sa chorým osobám s re-
spiračným ochorením a podobne).
Aby sme znížili riziko nákazy osýp-
kami, je potrebná rýchla detekcia 
a okamžité hlásenie ochorenia vrá-
tane hlásenia do medzinárodných 
sietí, hospitalizácia na infekčnom 
oddelení, odber biologického ma-
teriálu na dôkaz infekcie. Očko-
vanie vnímavých osôb v ohnisku 
nákazy, kde sa vakcína podáva od 6 
mesiacov veku. Mladším deťom sa 
aplikuje normálny ľudský gamaglo-
bulín. Zvýšený zdravotný dozor v 
kolektívnych zariadeniach po dobu 
21 dní od vyradenia chorého.

Ako a kedy sa očkuje proti osýp-
kam?
Pravidelné povinné očkovanie detí 
sa vykonáva podľa aktuálneho oč-
kovacieho kalendára. V súčasnosti 
sa na Slovensku používa trivalent-
ná očkovacia látka proti osýpkam, 
rubeole a mumpsu. Prvá dávka oč-
kovacej látky sa podáva v 15. až 18. 

mesiaci veku dieťaťa, druhá dávka v 
11. roku života.

Je očkovanie proti osýpkam nao-
zaj účinné?
Očkovanie MMR vakcínou je v pre-
vencii osýpok vysoko účinné. Dve 
dávky MMR vakcíny zabezpečia 
približne 97 % účinnosť, jedna vak-
cína približne 93 % účinnosť v pre-
vencii osýpok.

Kde nájdu rodičia a pediatri oč-
kovací kalendár?
Na webovej stránke www.uvzsr.sk 
je zverejnený prehľadný farebný 
očkovací kalendár ako pomôcka 
pre pediatrov aj laickú verejnosť. 

Môže sa nakaziť aj dospelý člo-
vek, ak bol v detstve očkovaný 
alebo človek, ktorý v detstve pre-
konal osýpky?
Imunita po prekonaní osýpok je ce-
loživotná.

Kde zistia rodičia viac informá-
cií o očkovaní proti osýpkam 
(mumpsu a rubeole)?
Na regionálnych úradoch verej-
ného zdravotníctva v SR (najbližší 
v Pov. Bystrici, Ul. Slov. partizánov 
1130/50) sú zriadené Poradne oč-
kovania, kde odborníci z oblasti 
epidemiológie poskytujú rodičom 
bezplatné konzultácie v súvislosti s 
očkovaním. O význame povinného 
očkovania ako aj riziku, ktoré hrozí 
dieťaťu v prípade, že nebude očko-
vané, informuje rodičov aj očkujúci 
lekár.

Zdroj: ÚVZ, foto: pixabay

Osýpky patria medzi 
najzávažnejšie víruso-
vé ochorenia detského 
veku. Ich závažnosť 
spočíva najmä v častých 
komplikáciách, ako sú 
zápaly pľúc, priedušiek, 
uší a centrálneho nervo-
vého systému.

12. jún - bl. Gašpar Bertoni, rehoľník
Svätoslav, Svätoslava - má slovanský 
pôvod s významom „(buď) veľkosťou 
slávny“
• Svetislav, Svetislava - má slovanský 
pôvod s významom „(buď) svetlom 
slávny“
• Zlatomír, Zlatomíra - slovanské 
meno s významom „zlatý svet“
• Zlatko, Zlatoň, Zlatan, Zlatana, Zla-
toš - pôvod je slovanský a význam 
mena je „zlatý“
13. jún - sv. Anton Paduábsky, kňaz a 
učiteľ Cirkvi
• Anton - má latinský pôvod a jeho 
význam je „popredný, vynikajúci“
• Genadij - ruský tvar gréckeho mena 
Gennadios = „urodzený“
• Tobiáš, Tobias - hebrejské meno 
(Towijjáh) s významom „Boh je dob-
rý“
14. jún - sv. Elizej, prorok; sv. Valér a 
Rufín, mučeníci
• Bazil - z gréckeho slova „basileos“ = 
„kráľovský“, 
• Vasil - je jeho ruská a ukrajinská ver-
zia mena Bazil
• Elizej - hebrejské meno (Elíšá) s vý-
znamom „Boh je ochrana“
• Herta - nemecké meno, v preklade 
„odvážna, smelá“
• Kvintilián, Kvintiliána - latinské 
meno s významom „júlový (piaty 
rímsky mesiac)“
• Kvintus, Kvinta - latinské meno s vý-
znamom „piate (dieťa)“
15. jún - sv. Vít, mučeník; sv. Germa-
na, panna
• Jolana - má maďarský pôvod a jeho 
voľný preklad je „dobré dievča“
• Vít - má lat. pôvod (vitus) a význam 
mena je „živý, veselý, neposedný“
16. jún - sv. Neit, mučeník; sv. Benon, 
biskup
• Alina - domácka podoba mien Ade-
line a Albína
• Bianka, Blanka - talianske a španiel-
ske meno s významom „biela“
• Benon - francúzska domácka podo-
ba mena Benjamín
• Božetech, Božetecha - slovanské 
meno s významom „Božia útech“
17. jún - sv. Alena, mučenica; sv. Ni-
kander a Marcián, vojaci a mučeníci
• Adolf, Adolfína - má germánsky pô-
vod a jeho význam je „ušľachtilý vlk“
18. jún - biskup; sv. Gregor Barbari-
go, biskup
• Vratislav - má slovanský pôvod a vý-
znam mena je „ten, ktorý vráti slávu“
• Leontín, Leontína - grécke meno s 
významom „leví“
• Milovan, Milovín, Milovana - slovan-
ské meno s významom „milovať“
• Sedrik - anglické meno (Cedric), 
znamená „milý, pôvabný“

Zdroj: wikipedia, M. Majtán a M. Považaj (1998)

Blahoželáme k meninám
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Dobrovoľný hasičský zbor Púchov

Púchovské šesťdesiatky a výstup do hasičskej veže

Ilustračná snímka KR HaZZ Trenčín 

Mestská polícia
Nepozná otváracie hodiny
Na oddelenie mestskej polície prijali krátko po 

22.00 hodine telefonické oznámenie, podľa kto-
rého na terase pohostinstva na Ulici F. Urbánka 
vykrikujú podnapité osoby. Oznamovateľ bol 
presvedčený, že prevádzkový čas prevádzky je 
do 22.00 hod. a v prevádzke ho pravidelne nedo-
držiavajú. Na mieste hliadka zistila, že na terase 
prevádzky ani na schodoch do prevádzky sa ni-
kto nenachádza. Prevádzkový čas je v pracovné 
dni do 23.00 hod. Napomenutím vyriešili hliadka 
priestupok, ktorého sa dopustila obsluha pohos-
tinstva tým, že na terase mala zapnutý malý re-
produktor. 

Zapíjali zárobok...
Hliadka mestskej polície zasahovala krátko 

predpoludním na základe telefonického upozor-
nenia na Ulici F. Urbánka, kde malo dochádzať 
k vzbudzovaniu verejného pohoršenia. Mestskí 
policajti našli namieste opitú ženu z Ďurďového, 
ktorá bola pomočená a váľala sa na zemi. Verej-
né pohoršenie vzbudzoval aj opitý muž, ktorý si 
sťahoval nohavice. Oboch hliadka potrestala blo-
kovou pokutou po 30 eur. Tretí z partie – opitý Pú-
chovčan sa rovnako váľal po zemi, dostal 20-eu-
rovú pokutu. Trojica sa vracala z brigády v Českej 
republike, a keďže mali pri sebe väčšie množstvo 
peňazí, mestskí policajti ich vyzvali, aby išli na 
oddelenie mestskej polície. Policajti sa obávali, 
že by ich mohli okradnúť. Trojica súhlasila a po 
aspoň čiastočnom vytriezvení odišli po vlastných 
z oddelenia mestskej polície po necelých dvoch 
hodinách.  

Museli po sebe upratať...
O pol deviatej večer ohlásili telefonicky na od-

delenie mestskej polície znečistenie verejného 
priestranstva bezdomovcami pod cestným mos-
tom cez Bielu vodu v smere do Hrabovky. Hliadka 
po príchode na miesto zistila priestupok proti ve-
rejnému poriadku, ktorého sa dopustili dve osoby 
zo Záriečia a Lednických Rovní. Mestskí policajti 
oboch vyzvali, aby odpratali z priestranstva ode-
vné zvršky a rôzny odpad, priestupok následne 
vyriešili napomenutím.  

Autonómny automobil v Púchove?
Počas kontroly na Dvoroch spozorovala hliadka 

mestskej polície vozidlo s rakúskou medzinárod-
nou poznávacou značkou, ktoré sa za hotelom 
Alexandra dalo samovoľne do pohybu, prešlo na 
druhú stranu cesty, následne narazilo do obrubní-
ka a vrátilo sa na cestu. Keďže vozidlo vytvorilo na 
ceste prekážku, hliadka mestskej polície následne 
vyhľadala majiteľa automobilu, ktorý bol ubyto-
vaný v hoteli. Majiteľ automobil preparkoval a za-
bezpečil proti pohybu.  

Zatúlaný pes
Hliadka mestskej polície preverovala telefonic-

ké oznámenie, podľa ktorého pobehuje po Ulici T. 
Vansovej veľký pes. Hliadka po príchode na mies-
to našla veľkého čierno-bieleho psa. Po odchyte-
ní policajti zistili, že pes má obojok, na ktorom je 
známka o očkovaní. Mestskí policajti zistili, že ma-
jiteľ psa býva na Hurbanovej ulici v Horných Koč-
kovciach. Hliadka majiteľa našla v mieste bydliska 
a po zaplatení 15-eurovej pokuty mu psa policajti 
vrátili. 

Zamknutý vo vagóne...
Na oddelenie MsP prijali telefonické oznámenie 

od muža, ktorý informoval, že zostal zavretý v že-
lezničnom vagóne na stanici v Púchove a nemôže 
sa dostať von. Mestskí policajti vzápätí telefono-
vali na železničnú stanicu. Tam ich informovali, že 
problém už vyriešili. 

Dobrovoľný hasičský zbor usporiada v sobotu 16. 
júna v areáli Základnej školy Gorazdova v Púcho-
ve hasičské preteky púchovské šesťdesiatky mlá-
deže a výstup na hasičskú vežu. Súťaž je zaradená 
v Stredoslovenskej hasičskej lige v behu na 60 met-

rov cez prekážky, ktorá prebieha podľa pravidiel Stre-
doslovenskej hasičskej ligy. Výstup na hasičskú vežu 
bude podľa medzinárodných pravidiel o hasičskom 
športe.  Súťaž sa začína v sobotu 16. júna o 10.00 ho-
dine v ZŠ Gorazdova.                     (r) 

Dobrovoľný hasičský zbor Púchov usporiada v so-
botu 16. júna v areáli Základnej školy Gorazdova 
16. ročník Mladého hasičského trojboja o Putovný 
pohár primátora mesta Púchov. Trojboj je určený 
pre chlapcov a dievčatá (v súťaži chlapcov sú možné 
aj zmiešané družstvá) od 6 do 15 rokov. Kolektív mla-
dých hasičov musí byť päťčlenný. Súťaž pozostáva zo 
štafetového behu 5 x 30 metrov, štafety hasičských 
dvojíc a z viazania uzlov. 

Štartovné je 7 eur za každý kolektív, v štartovnom 
je občerstvenie pre každého člena. Prezentácia je 
naplánovaná od 12.45 do 13.30 hodiny, pred-
pokladaný začiatok súťaže je o 13.45, jej ukončenie 
okolo 17.00 hodine. Vyhlásenie výsledkov bude do 
pol hodiny po skončení pretekov, všetky disciplíny 
bude merané elektronickou časomierou. Na trojboj 
sa  možno prihlásiť na telefónnych číslach 0903 930 
335 (Ing. Koukal), alebo 0910 945 951 (J. Ridzik).    (r)    

Mladý hasičský trojboj o pohár primátora Púchova

Súčasťou celodenného hasičského programu 
v areáli Základnej školy Gorazdova v Púchove 
bude aj atraktívna súťaž mládeže vo výstupe do 
veže. Podujatie pripravil rovnako Dobrovoľný ha-
sičský zbor Púchov na 16. júna. 

Súťažiť budú štyri vekové kategórie. Prípravky (roč-
níky narodenia 2008, 2007, 2006) s osemmetrovým 
nábehom, istením na lane a ukončením stlačením 
tlačidla na parapetnej doske. Ďalšími kategóriami sú 
mladšie dorastenky a dorastenci (ročník narodenia 
2005, 2004), stredné dorastenky a dorastenci (roční-
ka narodenia 2003, 2002) a staršie dorastenky a do-

rastenci (ročník narodenia 2001, 2000). 
Dĺžka dráhy ja 32,25 metra, šírka 2,5 metra, povrch 

tvorí škvara. Starší dorastenci štartujú s nábehom a 
rebríkom, v tomto roku budú z technických príčin 
vystupovať iba do prvého okna veže. Každý pretekár 
bude mať dva pokusy, pokiaľ sa organizátori s vedú-
cimi nedohodnú na ďalšom pokuse. Ukončenie po-
kusu je na došľapovej doske vo vnútri veže.

Časový harmonogram súťaže sa bude odvíjať od 
ukončenia predchádzajúcej súťaže prípravky a mlad-
ších dievčat a chlapcov na 60-kách cez prekážky. 
Štartovné je 1,50 eura na pretekára.                    (r) 

Výstup do veže preverí schopnosti žiactva i dorastu

V priebehu mesiaca máj 2018 uskutočnili príslušní-
ci Hasičského a záchranného zboru v Trenčianskom 
kraji celkom 273 výjazdov.  Z tohto počtu bolo najvi-
ac - 91 výjazdov k požiarom. Nasledovalo 81 výjazdov 
k technickým zásahom, 65 zásahov pri dopravných 
nehodách a 8 ekologických zásahov. 

Okrem toho hasiči v priebehu uplynulého mesiaca 
vykonali 18 požiarno-previerkových cvičení a 10 vý-

jazdov k udalostiam, pri ktorých napokon zasahovať 
nemuseli.

Priame škody v dôsledku udalostí za mesiac máj 
boli vyčíslené na 254.000 eur. Uchránené hodnoty v 
dôsledku zásahovej činnosti príslušníkov Hasičského 
a záchranného zboru v Trenčianskom kraji predsta-
vovali v sledovanom období hodnotu viac ako 1,33 
milióna eur.                                             KR HaZZ Trenčín 

Hasičský a záchranný zbor

Hasičov v Trenčianskom kraji zamestnali 
minulý mesiac najmä požiare 
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NA PROGRAMY
SPÁLNÍ

-20%
AŽ DO

Platnosť akcie: 15. 6. - 14. 7. 2018

V HODNOTE AŽ 229€

+ DREZ ZA 1€

-40%
KUCHYNE DECO PLAN

kuchyne na mieru

AŽ DO

Otváracie hodiny: PO - PIA: 9:00 - 19:00, SO - NE:  9:00 - 19:00

Infopult: 042 - 3260 410, E-mail:  moppu.info@decodom.sk

Adresa: Okružná ulica č. 1927 - OC Stopshop

Dom nábytku Decodom Púchov

V HODNOTE AŽ 229€

UNO spálňa 
vyhotovenie: dub pílený bardolino schoko    

zľava na Sériu UNO 
a spálňu CASSANOVA až do -20 %

POINT študentská izba  
vyhotovenie: biela arctic/marigold/petrol

zľava na program POINT až do -25 %

-25%
AŽ DO

NA PROGRAMY
ŠTUDENTSKÝCH A
DETSKÝCH IZIEB

Tradičný slovenský výrobca nábytku
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Deň radosti Domova sociálnych služieb v Nosiciach

Akcie sa okrem klientov a zamest-
nancov DSS zúčastnili aj hostia: pra-
covníčka Oddelenia sociálnej pomoci 
Trenčianskeho samosprávneho kraja 
Martina Filová, riaditeľ TESCA Pú-
chov Branislav Hloža spolu s ďalšími 
zamestnankyňami a riaditeľka CVČ 
Púchov Alena Strýčková s kamarátmi 

z Hniezdočka. Zároveň tu boli medzi 
pozvanými hosťami zamestnanci a 
priatelia z CSS Sloven Slávnica, CSS 
Lednické Rovne a Spojenej školy Pú-
chov. 
Počas Dňa radosti našich klientov i 
hostí zabávali svojím programom 
„Saša Jaša a Šašo Hugo“ zo Žiliny. 

Vo štvrtok 7. júna sa v záhrade Domova sociálnych 
služieb Púchov-Nosice uskutočnil druhý ročník po-
dujatia Deň radosti.

Spolu s nimi klienti dve hodiny cviči-
li, súťažili, spievali a tancovali. Trošku 
neskôr sa k nám pridali predškoláci 
z MŠ Nosice, ktorí zostali aj na disko-
téku a tu predviedli všetci svoje ta-
nečné kreácie. Aj keď sú klienti DSS 
Púchov-Nosice zdravotne i mentálne 
postihnutí, sú vždy šťastní z každej 
akcie a návštevy priateľov, o čom 
sa mohli počas Dňa radosti všetci 
zúčastnení presvedčiť. Ich úsmev a 

rozosmiate oči boli toho dôkazom. 
Ďakujeme všetkým zúčastneným, že 
prijali naše pozvanie na oslavu a sa 
spolu s nami zabavili. Zároveň veľké 
ĎAKUJEM patrí všetkým zamestnan-
com, ktorí zvládajú náročnú prácu, sú 
klientom stále k dispozícií a snažia sa 
im uľahčiť ich neľahký údel. 

Ing. Gabriela Hrončeková, 
riaditeľka DSS 

Foto: Slavomír Flimmel
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Pribudli kvetináče aj s lavičkou

Pri náhodnom stretnutí ma obyva-
teľka bytovky na Námestí slobody 
1624, nachádzajúcej sa v mojom 
volebnom obvode požiadala, aby 
som vybavila osadenie väčšieho 
kvetináča s vysadenými kvetmi na 
betónovej ploche za ich domom, 
ktorá nedávno vznikla. Túto nevy-
užitú plochu chcela takýmto spô-
sobom skultúrniť. Okolie ich domu 
je naozaj záhradkou plnou kvetov 
a kríkov, ktoré celoročne vďaka ich 
starostlivosti kvitnú a spríjemňujú 
život nielen obyvateľom ich bytov-
ky, ale aj ľuďom, ktorí tadiaľ pre-
chádzajú. Som presvedčená, že aj 

o  nové kvety v kvetináči sa budú 
starať. Pre mňa zostala úloha poži-
adať konateľa Podniku technických 
služieb mesta Ing. Miloša Svobodu, 
aby zabezpečil jeho osadenie a 
vysadenie kvetov. Po veľmi krát-
kej dobe bol kvetináč na svojom 
mieste a ešte naviac aj s osadenou 
lavičkou. Aj na takejto maličkos-
ti možno zhodnotiť ako vedenie 
PTSM vychádza v ústrety občanom 
a poslancom aj napriek tomu, že 
dennodenne zabezpečujú dôleži-
tejšie a náročnejšie úlohy.

Irena Kováčiková
 poslankyňa MsZ

Deňotvorených
dverí

Logistické centrum Kaufl and 
Ilava - Klobušice

Program od 10.00 do 14.00 hod.

Pridaj sa k nám!

✓  Prehliadky skladu, kvízy a súťaže

✓  Old School Brothers

✓  Kapela Starmánia

✓  Detské vystúpenie Tárajko a Popletajka

✓  Občerstvenie

✓  Tombola

✓  Sprievodný program pre deti i dospelých - animátori, 
maľovanie tričiek, maľovanie na tvár, nafukovacie atrakcie

Starmánia

Old School BrothersTárajko a Popletajka
16. 6. 2018
Sobota

autorizovaný predaj
a servis vozidiel 

POŽIADAVKY:  
komunikatívnosť, profesionálne vystupovanie, 
prehľad v automobilizme, konkurencii a technike 
vozidiel, min. SŠ vzdelanie, administratíva, AJ/NJ 
výhodou

PREDAJCU VOZIDIEL

Bližšie info na:                                t. č. 0911 942 799

MZDA:  650 € + odmeny

Životopis s fotkou a motivačným listom môžete 
zaslať na manager@kiapuchov.sk

MIESTO VÝKONU PR ÁCE:  
Nimnická cesta 1674, 020 01 Púchov

prijme NA TPP
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Pri príležitosti Dňa detí prišli do MŠ Slovanská 
dôchodcovia zo Slovenskej jednoty dôchod-
cov v Horných Kočkovciach. Už niekoľko 
rokov s nimi spolupracujeme. My si na nich 
spomenieme v októbri pri príležitosti Mesia-
ca úcty k starším a na Deň matiek, oni na nás 
nezabudnú na Deň detí. 

Dňa 5. 6. 2018 zástupcovia dôchodcov prišli 
medzi nás. Privítali sme ich krátkym progra-
mom, spolu sme si kreslili na chodník, zahrali 
sa, porozprávali, zatancovali. Za odmenu deti 
dostali lopty, kriedy, papiere na kreslenie a 
samozrejme nechýbali ani sladkosti. Prežili 
sme príjemné dopoludnie. Ďakujeme.

J. Šimonová

Deti seniorom, 
seniori deťom

Nedeľné popoludnie bolo vďaka po-
slancom občianskeho výboru Nosice 
a Občianskemu združeniu Nosičan 
spestrením pre deti a ich rodičov pri 
príležitosti Medzinárodného dňa detí. 
Pre deti všetkých vekových kategórií 
boli pripravené rôzne športové akti-
vity. Súťaž v jazde na kolobežke a bi-
cykli, beh, skákanie vo vreci, hod lop-
tou na basketbalový kôš, pri ktorom 
najmenším pomáhali oteckovia. 
V horúcom slnečnom počasí hrala 
hudba, organizátori mali pripravené 
občerstvenie, pitný režim. Najúspeš-
nejší súťažiaci si pyšne domov niesli 

Sviatok detí v Nosiciach 
poňali športovo

medaily a všetci dostali diplom za 
účasť i maškrtu. Celé podujatie sa 
ukončilo krátkymi priateľskými zápas-
mi vo futbale a florbale v trojčlenných 
tímoch.
Radosť z pohybu, úsmev na tvárach 
detí, spokojní rodičia, výborná atmo-
sféra, skvele pripravení organizátori – 
to všetko sa tu dalo zažiť. 
Dúfam, že toto milé podujatie sa do-
čká aj ďalšieho ročníka a všetkým, 
ktorí sa o túto radosť pričinili, patrí 
veľké poďakovanie.  

Katarína Jantová
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Ako by ste sa predstavili v skrat-
ke tým ľuďom, ktorí o vás doteraz 
vôbec nepočuli?
Myslím, že sa nemusíme predstavo-
vať, nie sme neznáma kapela. Kto 
chce, základné veci o nás nájde na 
webe. Tí, ktorí na nás chodia, po-
znajú náš kód. Nemyslím to vôbec 
nafúkane. O tom, kto sme, by mal 
napísať niekto zvonku. Tu vo vnútri 
vládne totiž poriadny chaos. Živé 
kvety sú dom, ktorý sa stále hýbe.

Ktorý koncert vo vašej kariére 
považujete za najzásadnejší a 
prečo?
Taký neexistuje. Keby sme taký už 
niekedy zažili, tak by sme potom 
mali pocit, že s  ďalšími koncertami 
už len podliezame latku. Každý kon-
cert je dôležitý. Aj keď hráš pre 50 
tisíc ľudí, ako nedávno na demon-
štrácii za Slušné Slovensko alebo 
nedávno v  Bratislave v  prázdnom 
klube pre 20 ľudí. Vtedy si uvedo-
míš, že to nemôžeš nijakom oklamať 

a vypustiť. Musíš dať do toho všet-
ko. Už len kvôli sebe.

Hrali ste už niekedy v Púchove 
alebo jeho okolí?

V Púchove sme už hrali, ale už si ne-
pamätám kedy. Asi koncom minu-
lého desaťročia. Bola to taká krčma, 
rozdelená na sálu a  výčap. Bar bol 
plný, sála poloprázdna. Akési deti 

Peter Bálik z kapely Živé kvety: Chceme, aby ľudia odišli po koncerte šťastní

hrali počas zvukovej skúšky šípky. 
Bolo im jedno, že nám lietajú tesne 
pri hlave. Asi by ich hrali aj počas 
koncertu, ale to by asi už ohrozovali 
aj divákov, tak sa zbalili a odišli. Ale 
myslím, že koncert bol fajn.

Aký repertoár si na koncert pri-
chystáte a na čo všetko sa môže-
me tešiť?
To až tak nie je dôležité. Chceme, 
aby ľudia odišli po koncerte šťastní.

Živé kvety  je slovenská rocková ka-
pela, ktorá vznikla v  Bratislave  v 
roku 1994, okolo speváčky a textár-
ky  Lucie Piussi. Najmä prostredníc-
tvom jej osoboy je skupina spájaná 
s legendárnym bratislavským  Diva-
dlom Stoka. Počas svojej existencie 
vydala desať albumov. 

Marek Vatraľ, Podivný barón
(V prípade nepriaznivého počasia 

sa koncert uskutoční v podkroví 
Župného domu)

LETNÉ DOVOLENKY SA RÝCHLO MÍŇAJÚ 

NENECHAJTE SI UJSŤ PRÍLEŽITOSŤ 

A VYBERTE SI U NÁS 

042/464 24 00 ca@deltas.sk Cestovná Agentúra DELTAS Športovcov 884/4, Púchov 

Kultová bratislavská kapela Živé kvety, ktorá pôsobí na slovenskej hudobnej scéne od roku 1994 vy-
stúpi 15. júna o 20.00 v mestskom parku pri Župnom dome. Koncert s podporou mesta Púchov sa usku-
toční pri príležitosti druhých narodenín kaviarne Podivný Barón, ktorá naň všetkých srdečne pozýva. 

KONCERT

15. 6. piatok
o 20.00

v mestskom parku 
pri Žup. dome



púchovská kultúra12 PÚCHOVSKÉ NOVINY

13. 6.,  (streda) o 16:30 hod.
Astronomický krúžok 
Stretnutia mladých astronomických nadšencov. Viac informácií v CVČ Včielka.

15. 6.  (piatok) o 20:00 hod.
Živé kvety v Púchove - koncert 
Sme nesmierne šťastní, že vďaka podpore 
mesta Púchov vás môžeme pozvať na prvý 
jedinečný koncert legendárnej bratislavskej 
kapely Živé kvety v tomto roku, do mestské-
ho Europarku, ktorý sa bude konať pri príle-
žitosti druhých narodenín otvorenia knižnej 
kaviarne Podivný barón!

20. 6.  (streda) o 17:00 hod.
Kvetinový aranžmán II.
Znovu si rozvoniame spolu deň. Tentokrát 
si ukážeme, ako uviazať kyticu z rezaných 
kvetov. Stačí si so sebou priniesť úsmev na 
perách, ostatné zabezpečí Pivonka. 

21. 6.  (štvrtok) o 18:00 hod.
Myšlienkovo: 
Zero waste domácnosť
Bezobalová, bezodpadová domácnosť či 
známy pojem zero waste, jednoducho život 
bez plytvania a smetí. Čo to vlastne v reálnej 
domácnosti znamená? Každý má iný život-
ný štýl, iné nároky, možnosti či podmienky. 
Každý sme iný, jedinečný. Skúsme sa vzá-
jomne inšpirovať, ukázať možnosti, zdieľať 
tipy, čo a ako robiť inak, aby sme si skvalitnili 
a spríjemnili život s ohľadom na našu Zem - životné prostredie aplikovaním 
bezodpadovej domácnosti. 

27. 6.  (streda) o 19:00 hod.
Premietanie filmu Plastic Ocean
Príďte na naše premietanie filmu A Plastic 
Ocean (s titulkami) pod záštitou Greenpea-
ce ČR a ponorte sa do hlbín oceána. Súčas-
ťou premietania bude aj krátka prednáška o 
alarmujúcom znečistení oceánov plastmi.

     JÚN  2018
www.facebook.com/podivnybaron 

manažér ŽD: 0910 191 898, www.facebook.com/roman.hvizdak
Otváracie hodiny múzea: ut: 14.00 - 18.00, št: 14.00 - 18.00, ne: 16.00 - 20.00

V Púchovskom magazíne uvidíte aj tieto reportáže:
•  Deň detí v Púchove

•  Celoslovenská prehliadka programov ZPOZ

•  Zo školy rovno do práce

•  Mažoretky uspeli na majstrovstvách SR 

•  Deň detí v Europarku

•  Deň rodiny

•  50. výročie MŠ, Požiarna 1292

ŠPORT      

•  Florbal: Púchov v kategórii U13 podľahol Trenčínu 

•  Futbal: Prehru s lídrom berú ako cennú skúsenosť

• Púchov v Dydreté víťazstvo domácich

SPEKTRUM 

•  XXXVI. Folklórny Púchov 
Premiéra vždy v piatok o 18.00 h, reprízy každý deň o 10.00, 13.00, 18.00, 22.00 h.

 

MEDZI

 

 

MEDZI
SVETY
Vlasta

Slávka
OBRAZY

VERNISÁŽ VÝSTAVY 

 

MEDZI
SVETY
Vlasta

Slávka 
OBRAZY

VERNISÁŽ VÝSTAVY 
15.6.2018

15. 6. 2018

DIVADLO 

MEDZI
SVETY
Vlasta Števková

 Šlesarová
OBRAZY, SKLO, KERAMIKA

VERNISÁŽ VÝSTAVY 
15.6.2018 

Trvanie výstavy:
6. 2018 –

IVADLO 

MEDZI
SVETY

Števková
Šlesarová

SKLO, KERAMIKA

VERNISÁŽ VÝSTAVY 
 O 18,00 

Trvanie výstavy:
– 31. 8. 2018

IVADLO PÚCHOV

MEDZI 
SVETY 

 

 

Števková 
Šlesarová 

SKLO, KERAMIKA 

 

VERNISÁŽ VÝSTAVY 
,00 h. 

Trvanie výstavy:   
. 2018 

PÚCHOV 

 

 
 
 
 

 

  

 
 

 
 

 
 


























